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Слухання музики 

Бесіда про “Карпатську рапсодію” Мирослава Скорика 

Послухайте з дітьми твір сучасного українського композитора, музикознавця, Героя України, 

народного артиста України Мирослава Скорика. Твори Мирослава Михайловича регулярно 

виконуються в Україні, а також у Німеччині, Франції, Австрії, Голландії, Болгарії, Чехії, 

Словаччині, Польщі, Великій Британії, США, Канаді, Австралії. Часто композитор виступає 

як диригент і піаніст із виконанням власних творів. 

Композитор продовжує традиції львівської композиторської школи, гармонійно пов’язаної 

з різноманітними первинними жанрами; дає модерне авторське бачення українського 

фольклору, а також сучасної популярної музики, насамперед джазу. 

Мирослав Скорик написав “Карпатську рапсодію” для скрипки і фортепіано у стилі Ференца 

Ліста. У творі, пронизаному мелодіями західної України, композитор розповів про любов 

до своєї малої Батьківщини, про своє захоплення казками, легендами та природою рідних 

Карпат… 

Ознайомлення з “Карпатською рапсодією” розпочнемо з рухової імпровізації — 

запропонуйте дітям уважно послухати музику, передати її особливості рухами. 

 Мовленнєва вправа “ Яка ця музика?”. 

 Вправа “Ми — диригенти” — діти уявляють себе в ролі диригента й передають 

рухи керівника оркестру. (Така робота дасть змогу малятам краще відчути 

особливості музики). 

 Які музичні інструменти звучать? Які з них головні, а які їм допомагають? 

Поміркуйте, чому композитор обрав саме ці музичні інструменти. 

Запропонуйте малятам обрати дитячі музичні інструменти, які гармонійно поєднуються 

з “Карпатською рапсодією", і підібрати на них мелодію фрагмента, який їм найбільше 

сподобався. 

 Чи повторюються якісь фрагменти мелодії? Чи щоразу однаково вони звучать? 

Як ви гадаєте, чому? 

 Намалюйте з дітьми музичний ланцюжок — малята позначають фрагменти 

музики різними геометричними фігурами, викладають або малюють 

відповідний ланцюжок. 

 Які народні мелодії ви чуєте в музиці? 

 Які рухи українських народних танців можна виконувати під цю музику? 

 Як ви уявили Карпати завдяки твору Мирослава Скорика? (Запропонуйте 

дітям знайти фотографії, які найвдаліше проілюструють розповідь 

композитора). 

https://svitdovkola.org?ref=Tyzhden-06-music-besida-skorik.pdf

